Anwendungsorientierte Aufgabe 2 — Forderstollen | Treffgerade

AUFGABE: Auseinem Punkt der Erdoberfliche soll ein gerader Stollen vorgetrieben werden, der
nwei bestehende Stollen miteinander verbinden kann. Entlang diesesStollens kann dann ein
Farderband eingebaut werden, welchesdas erzhaltise Material zutage fardern kann.

7
Spurpunkt firtr

Konkrete Angabe: B(-5/4/5), 5tollen 1 (s1) geht durch 511(-5/5/-5) und 512(5,/3/5), Stollen 2 (2] ist
durch521(5/5,/-3)und 522(5/-5,/0) bestimmt.

Lasungsweg: Ebene durch B und 51 wird mit s2 geschnitten. Dadurch ergibtsich der Schnittpunkt T2
JTreffpunkt”.

Mehrwert, Visualisierungsides:
51 auf Stollenl gleiten lassen, bis die Verbindungsgerade bsl auch Stollen? schneidet
Konkrete Schrittfolge: links: 30-Graphs-Fenster, rechts: Motes-Fenster

3D-Fenster Kugel (r=0.2 im Ursprung), 3-D-Range-Setting: (statt 5 = 6, damit alle Randpunkie auch
sichthar werden.)

Motes: B angeben als Vektor STRG M b:=[-3;5;5] Damit B gut sichtbar wird im 3D-Fenster: STRG G,
damit die Anzeigezeile kommit
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